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Zadanie 1. (1 punkt)

" Dane sg dwie liczby a i b. Liczba a jest liczbg przeciwng do liczby bedacej] wynikiem dziatania
(3'- 4°) , za$liczba b suma odwrotnosci liczb 3 i 6.
Liczb catkowitych wiekszych od (a+b) i mniejszych od !a— b[ jest:

a. 17 b. 18 c. 33 d 34

Zadanie 2. (1 punkt)

Sklep ,Motylek” czynny 6 dni w tygodniu (od poniedziatku do soboty), wprowadzit nastepujace
promocje obowigzujace od poniedziatku 15 maja do 27 sierpnia tego samego roku.

_Promoga2.

W kaidy parzysty dzleri miesiaca do

edziatek wszystile

_slodycze 50% taniej,. _ 5 zakupionych butek, jedna za grosz.

lle jest dni, w ktérych mozna skorzystac z pierwszej lub drugiej promocji w czasie jej trwania?

a. 52 dni b. 54 dni c. 58dni d. 60dni

Zadanie 3. (1 punkt)
Cztery okregi o $rodkach w punktach A, D, E, F sa potozone tak jak na rysunku

obok. Ich $rodki lezg na jednej prostej. Promien okregu o $rodku w punkcie F B DhNFE/ A E
jest rébwny 3 cm i jest cztery razy mniejszy niz promien okregu o $rodku w
punkcie E. Dtugo$é¢ odcinka BE wynosi:

a. 1l6cm b. 18cm ¢. 20cm d. 22cm
Zadanie 4. (1 punkt) 5 e/ c
Bok AD prostokata ABCD na rysunku obok ma dtugos¢ 12cm , bok AB
jest trzy razy od niego diuzszy. Odcinek AFE dzieli kat BAD na N

B

potowy. Pole czworokata ABCE  jest réwne:

a. 216cm’ b. 288cm’ ¢. 324cm? d. 360cm’




Zadanie 5. (3 punkty)

Na mapie w skali 1: 15 000 dziatka pana Jana jest kwadratem o polu réwnym 1,44 cm? lle metréw-
siatki potrzeba na ogrodzenie tej dziatki, jesli brama ma szerokos¢ 4,5m?

Zadanie 6. (3 punkty)

Pocigg poépieszny przejezdzajac przez stacje bez zatrzymania minat peron dtugosci 330 m w czasie
17 sekund, a Kasie siedzgcg na peronie w czasie 6 sekund. Oblicz dfugos¢ pociggu oraz predkosc z jaka
minat stacje. Predko$¢ pociggu wyraZz w kilometrach na godzine.




Zadanie 7. (3 punkty)

iAla zdobyta % wszystkich punktéw mozliwych do uzyskania ze sprawdzianu z matematyki. Gdyby

zdobyta o 20% mniej punktéw niz uzyskata to do maksymalnej liczby punktéw zabrakioby jej
8 punktéw. lle punktéw moina byto zdobyé z tego sprawdzianu?

Zadanie 8. (3 punkty)

Tréjkat KLM jest réwnoramienny. Na ramionach KM i LM tego tréjkata zaznaczono R
odpowiednio punkty P i R, a na podstawie punkt S, takie, ze czworokat PSRM jest p
réwnolegtobokiem. Ramiona trojkata maja po 24 cm. Oblicz obwdd czworokgta PSRM.







